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Почти 60 европейски и африкански страни се събират днес в мароканската столица Рабат на
конференция по въпросите на имиграцията, съобщава EUobserver. 
Вице-президентът на Европейската Комисия Франко Фратини смята, че събитието може да доведе
до конкретни мерки за ограничаването на „безконтролните миграционни движения” между двата
континента, което ще е „от полза за всички участващи страни, включително и за самите
имигранти”. 
Срещата е организирана в отговор на драстично увеличаващият се приток на имигранти от Африка
в Южна Европа и предизвиканите от това инциденти през миналия септември, когато стотици
африканци се опитаха да преодолеят граничните заграждения между Мароко и двата испански
анклава Сеута и Мелия. При този инцидент бяха убити пет човека, а десетки бяха ранени. От тогава
притока на нелегални имигранти към Европа отбелязва значителен ръст. Само в испанските
Канарски острови през тази година са пристигнали около 9 000 нелегални имигранти. 
Според ЕС решението за прекратяване на това движение е увеличаването на финансовата помощ
за страните от региона. Съюзът планира да отпусне 18 млрд. евро за африканските страни в
периода 2007-2013 г. „Единственият дългосрочен и устойчив отговор на миграционния натиск не е
слагането на повече бариери, връщането на хора или избирателни миграционни политики.
Истинският отговор е значителното финансиране в развитието на района”, смята европейският
комисар по развитието Луис Мишел. 
В същото време страните от ЕС не могат да се споразумеят за създаването на общи правила за
имигрантите и търсещите политическо убежище. Предложеният от Фратини списък със „безопасни
страни”, чиито граждани не могат да търсят политическо убежище в ЕС, бе оттеглен след критики
от страна на останалите комисари. 
Представители на правозащитни организации заявяват, че Европа трябва да спре насилието срещу
нелегалните имигранти и да подобри качеството на предоставяната им помощ и правни услуги.
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